Документы, необходимые для заезда в санаторий:
· Взрослым - паспорт и санаторно-курортную карту формы № 072/у-04 давностью не более двух месяцев (Приказ Министерства здравоохранения № 834 н от  15.12.2014); 
· В санатории возможно оформление допуска к лечению при наличии флюорографии (процедура платная - общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ крови на RW, электрокардиограмма сердца, для женщин осмотр гинеколога, анализы для посещения бассейна)Готовность анализов лабораторией «Ситилаб» составляет 1-2 рабочих дня. Но в оформлении допуска к лечению в санатории есть минусы. Во- первых, вместо полноценного лечения с первого дня Вы начнете обследоваться и ждать результатов анализов, т.к. основные виды лечения назначаются после проведения диагностики . Во вторых, если диагностика покажет изменения в анализах (патология на электрокардиограмме сердца, изменения анализов крови и мочи), то ряд основных процедур Вам могут быть противопоказаны, т.е противопоказания к лечению в санатории мы будем выявлять уже по приезду. Поэтому для назначения наиболее полноценного лечения с первого дня и комфорта для Вас, Вам лучше пройти обследование по месту жительства. 
Обращаем Ваше внимание, что допуск к лечению действителен только при прохождении санаторно-курортного лечения в санатории «Васильевский».
Для посещения бассейна и сауны необходимо наличие:
· Кал на яйца глист
· Кал на цисты лямблии (простейшие)
· Соскоб на энтеробиоз
Гражданам СНГ, ближнего и дальнего зарубежья при себе необходимо иметь следующие документы: 
1. паспорт или документ удостоверяющий личность;
1. миграционную карту;
1. вид на жительство (обязательно национальный паспорт);
1. временная прописка (уведомление);
Пожалуйста, помните, что наличие оплаченной путевки при отсутствии даже одного из вышеперечисленных документов не позволит нам разместить Вас в санатории! Во избежание недоразумений позаботьтесь заранее о получении данных документов.

