Документы, необходимые для заезда в санаторий:
Взрослым 
· Паспорт; 
· Санаторно-курортную карту формы № 072/у-04 давностью не более двух месяцев (Приказ Министерства здравоохранения № 834 н от  15.12.2014); 
· Справку об отсутствии контакта с больными COVID-19 в течение предшествующих 14 дней, выданную медицинской организацией не позднее, чем за 3 дня. Необходимые детям документы смотрите в разделе правила для детей ниже.
· ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: Гражданам в возрасте старше 65 лет, необходимо иметь действующие персональные QR-коды, полученные с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (gosuslugi.ru), подтверждающие прохождение вакцинации против коронавирусной инфекции COVID-19 или факт перенесения в течение последних шести месяцев указанного заболевания (на бумажном носителе)( Постановление № 960 от 7 октября 2021 года с 11.10.2021г.)

Гражданам СНГ, ближнего и дальнего зарубежья при себе необходимо иметь следующие документы: 
1. паспорт или документ удостоверяющий личность;
1. миграционную карту;
1. вид на жительство (обязательно национальный паспорт);
1. временная прописка (уведомление);
1. Справку об отсутствии контакта с больными COVID-19 в течение предшествующих 14 дней, выданную медицинской организацией не позднее, чем за 3 дня.

Пожалуйста, помните, что наличие оплаченной путевки при отсутствии даже одного из вышеперечисленных документов не позволит нам разместить Вас в санатории! Во избежание недоразумений позаботьтесь заранее о получении данных документов.

